



责任体彩

同心抗“疫” 福建体彩群策群力

近日,福建莆田、厦门、泉州等地出现新冠肺炎疫情。福建体彩迅速行动,全面落实上级部门疫情防控要求,积极部署中心疫情防控工作,切实担负起疫情防控责任。各地市分中心迅速响应省中心号召,积极配合上级要求开展防疫工作。福建体彩上下齐心、众志成城,坚决做到守土有责、守土尽责,全力做好行业疫情防控工作。



福建体彩志愿者在省老年医院引导老人进行接种疫苗登记



厦门分中心助力核酸检测工作



漳州体彩中心志愿者细心引导前来接种的居民

省体彩中心: 积极部署 统筹兼顾

为贯彻落实省委疫情防控要求,本轮疫情初始,福建体彩立即下发《关于加强疫情防控和近期安全工作的紧急通知》,提出各地市分中心落实疫情防护工作、加强自我防护、中高风险地区网点严格遵守相应防控措施停业或经营、强化值班值守、严格落实属地管理等六项要求,科学精准抓好常态化疫情防控工作。

同时,福建体彩中心党总支向各党支部和广大党员发出倡议书,倡议各地党支部提高政治站位、扛起政治责任,强化纪法意识、坚持党群共建,在疫情防控中践行初心使命,形成疫情防控强大合力,以坚决的态度、快速的行动、科学的措施,助力疫情防控工作。

“抗疫有我,党员先行”。根据局党组关于疫情防控的具体部署,省体彩中心积极响应上级号召开展志愿者活动,广大党员干部立即响应号召、迅速集结,积极投身疫情防控志愿服务工作中。干部职工纷纷下沉一线,与社区、医院及广大志愿者并肩抗“疫”,全程参与全员核酸文明引导、秩序维护、信息登记、宣传教育等环节。

莆田中心: 同舟共济 共筑防线

9月10日,莆田发现新冠肺炎本土病例。当日晚,莆田体彩中心疫情防控工作小组迅速行动,统筹部署

署,细化措施,督导网点按照《福建省体育彩票销售网点疫情防护指南》要求,做好防护工作,确保销售场所和人员安全。9月11日,两次召开《加强疫情防控工作》线上会议,确保中心人员、专管员、销售人员会议精神全覆盖,并排查涉疫地区接触史的员工,及时向监管部门及省中心报送排查情况。9月13日,发布关于暂停仙游县实体店营业的通知,并号召实体店业主遵从政府各项防疫政策,做好个人安全防护措施。9月15日前,中心全部人员和所有体彩销售员已全部完成第一轮核酸检测。

上下同欲者胜,同舟共济者赢。面对疫情,莆田体彩中心第一时间向龙桥街道疫情防控捐赠10顶帐篷,莆田体彩人前赴后继,一线抗疫——即开销售代表黄福铸二次抗疫报名核酸采集员,61530站点销售员陈成贵自愿停业回乡报名志愿者,60408站点业主吴丽贞在社区当志愿者做信息登记,61423站点销售员林志峰加入志愿者搬运防疫物资……

人人都是防疫员,莆田体彩中心贯彻落实省体彩中心、当地政府及监管部门的各项疫情防控措施和要求,携手实体店业主筑起抗疫防线。

厦门中心: 党员带头 坚守一线

9月16日,厦门湖里街道和通社区居民全员核酸检测工作启动,省体彩中心

第五党支部党员志愿者参与此次工作。为保障各项工作有序、高效开展,志愿者在接受相关培训后,根据调度安排,迅速投入到各自岗位。

烈日当头,党员志愿者们身处密不透风的防护服中大汗淋漓,却仍坚持在各自岗位有条不紊地测体温、样本录入、采样送检等。同处于烈日之下的还有积极配合政府工作排队检验核酸的市民们和志愿者们,作为党员,省体彩中心第五党支部志愿者们更应义不容辞、一马当先,直至脱下防护服,他们才发现衣服早已湿透,手已闷得发白。经过12个小时的连续奋战,和通社区顺利完成当日核酸检测工作。

疫情就是命令,防控就是责任,面对疫情,党员更应发挥先锋模范作用。厦门分中心严格落实疫情防控指挥部通知要求,守望相助,群策群力、群防群控,共同守护美好家园。

漳州中心: 助力接种 愿办实事

为做好新冠疫情常态化防控工作,有序高效落实新冠疫苗接种工作,漳州体彩中心组织干部职工前往共建社区开展志愿服务活动,助力新冠疫苗流动接种,扎实推进“我为群众办实事”实践活动。

在活动现场,漳州体彩中心志愿者们细心引导前来接种的居民,耐心解答,帮助居民进行疫苗接种建档,安装反诈软件。现场秩序井然,接种顺畅,赢得社区居民的广泛认可。社

区居民纷纷表示:“太方便了,很多老人家都不懂得怎么去医院排队打疫苗,一直没有打,今天在家门口就把疫苗打好了。”

据了解,当天共完成疫苗接种220人,满足了广大社区居民在“家门口”种新冠疫苗的需求,进一步提升了居民疫苗接种效率。漳州体彩中心将常态化开展志愿服务活动,持续推进“我为群众办实事”实践活动,切实将疫情防控工作落实到位。

三明中心: 任劳任怨 并肩作战

为配合做好三明市疫情防控工作,同时积极响应省体彩中心号召,

充分发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,三明体彩中心充分发挥守望相助精神,动员中心全员力量,同心同德,共克时艰。

在得知社区需要支援后,三明体彩中心立即组织第九支部党员及各专管员,隔天组成自愿者小分队前往下洋社区。面对大量繁复细小的人员信息目录及手机小屏幕的操作,三明体彩人没有抱怨没有喊累,党员干部积极地投入到信息登记工作中,一做就是好几个小时,不善用拼音就用手写,视力不好也戴上眼镜,对每户成员信息反复核对,绝不漏过错过,这种精神也深深感染着

年轻一辈的体彩人们,他们每一个人都在贡献着自己的一份力量。

大事难事看担当,关键时刻看行动。福建省体彩中心、各地市分中心在疫情防控的严峻斗争中迅速响应、勇挑重担,科学防治、精准施策,扎实做好疫情排查、管控和网点防疫指导等各项工作;福建体彩人同心协力、冲锋在前,攻坚克难、甘于奉献,自愿奋战、服务在疫情防控第一线。万众一心,没有翻不过的山;心手相牵,没有跨不过的坎。福建体彩全系统以坚定的信心、昂扬的斗志,投入到防控疫情工作中。

(陈巧玲 王秋晖 李艳梅 蔡尚君 郭艺芬 农洁)

Table with lottery results for '36选7' (36选7) including columns for numbers, total, odd/even, and distance.

Table with lottery results for '31选7' (31选7) including columns for numbers, total, odd/even, and distance.

Table with lottery results for '超级大乐透' (Super Lotto) including columns for numbers, total, odd/even, and distance.

Table with lottery results for '22选5' (22选5) including columns for numbers, total, odd/even, and distance.